

Дмитрий Наркисович Мамин-Сибиряк
Писатель-прозаик, драматург, сказитель



Дмитрий Наркисович Мамин-Сибиряк родился 6 ноября 1852 г., в заводском посёлке Висимо-Шайтанском Верхотурского уезда Пермской губернии в семье бедного заводского священника. Настоящая фамилия Мамин.

Дмитрий получил домашнее образование, затем учился в Висимской школе для детей рабочих. В 12 лет отец увёз Митю и старшего брата Николая в Екатеринбург и определил их учиться в духовное училище - бурсу. Страшные нравы царили здесь, учителя обижали детей, старшие издевались над младшими. Митя тяжело заболел, и отец забрал его обратно домой. Два года он прожил дома. Это были самые счастливые дни его жизни. Он много путешествовал по родному краю, встречался с простыми людьми, которые стали героями его будущих книг.



Позднее у писателя родилась дочка Елена, но писатель называл ее не иначе как Аленка, и всё свободное время он отдавал любимой дочке. Все малыши знают «Алёнушкины сказки», каждый вечер он рассказывал своей Алёнушке интересные истории: про рыб, птиц, зайцев, которые очень понравились дочке. Так появились его сборники для детей.

